Gidi bai 2 trang 159 sgk todn Dai S8 16p 10

Dé bai:

Lap bang bién thién va v& cdc d6 thi ham s6
a)y= -3z +2

b) y = 2x2

)y=2x2-3z+1

Pap an:

a) Bang bién thién:
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Db thi 1a dudng thang di qua (0;2) va (1; 1).

b) Bang bién thién:
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Do thi ham so la dudng cong di qua cac diém (0; 0), (—1; 2), (1; 2).

¢) Bang bién thién:
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D4 thi la parabol c6 dinh la I(3, ’T') truc d6i xtng z = 3 cat truc tung tai P(0; 1), cét truc hoanh
tai c4c diém c6 hoanh @6 1a nghiém cia phuong trinh:
20 -3r+1=0&2,=3,2,=1

tirc 1a cat truc hoanh tai (3,0) va (1;0).
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